

柘城县供电公司紧绷秋检“安全弦”



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王亚宇

10月20日,柘城县供电公司组织开展安全工器具专项检查活动,进一步督促和规范安全工器具的管理,全面排查安全工器具中存在的问题和隐患,确保安全工器具秋检期间“健康”上岗。

为确保秋检期间安全工作有序进行,柘城县公司坚持把“平安”二字放在工作之首,详细制订秋检实施方案,从安全管理入手,重点对秋检现场的安全设施,全方位抓好秋检安全。强化安全生产教育,有针对性的组织学习规程、典型案例,不断提高

员工的安全意识和安全技能,杜绝习惯性违章,明确安全责任,绷紧秋检工作“安全弦”;严格落实各项安全措施,每个过程进行监督;严把秋检质量关,在秋检中加强配电网检修工作,开展配电线线路隐患综合治理,确保隐患排查治理到位,确保秋检质量,提高电网设备的健康水平。同时,加大对安全工器具的隐患排查,对即将到期的工器具进行安全试验,不让一件不合格工器具“带病”上岗,确保健康的工具投入到安全生产工作中。

目前,该公司正在全方位开展秋检秋查工作,做到不放过任何一个死角,不放过任何安全隐患,对检查发现的隐患,及时进行处理,为秋检工作安全进行奠定坚实基础。

夏邑启动“违法溯源”让交警执法更有“温度”

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 周学峰

近日,夏邑县公安局交警大队在开展“执法规范化”专项活动中,针对民警在进行路面执法过程中发现个别驾驶人因遇婚丧嫁娶、求助送医、抢险救灾等紧急情况或者不可抗力情况下造成的交通违法,启动“违法溯源”行动,合理运用处罚自由裁量权,让交警执法更有温度。

该大队要求执勤民警在

进行路面执勤执法时,对于查处的各项交通违法行为,一定要聆听违法驾驶人的申诉和解释。并结合查处交通违法时的第一现场进行相互印证,查看驾驶人的交通违法行为是否跟抢险救灾、婚丧嫁娶、救助送医或不可抗力有关。对因驾驶人行车过程中遇有紧急求助、红白喜事、抢险救灾、危急救助或其他紧急情况下造成的交通违法行为,经领导审批核准后按低限进行

处罚。对因抢救病人、抢险救灾或紧急状态下发生的闯红灯、逆行等非现场执法的交通违法行为,只要违法驾驶人提供相关证据或证明的,报请大队领导审批后免于处罚。

“违法溯源”举措的实施,在与违法者进行交流沟通的同时,减轻或免除对紧急情况下或不可抗力情况下交通违法的处罚,让他们感受到了执法的“温度”,受到社会各界的一致好评。

洛阳新安县部分省人大代表到柘城法院调研执行工作

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 贺德威 卢森

10月21日下午,洛阳市新安县人大常委会副主任牛志伟带领部分驻新安县省、市、县人大代表及该县法院副院长李世慎等一行11人到柘城法院考察调研执行工作。柘城县法院党组书记、院长张书勤,执行局局长李朝

胜等相关领导陪同考察调研并召开座谈会,分别就执行工作如何更好地开展进行了深入交流和探讨。

院长张书勤向调研组一行的到来表示欢迎,并向调研组汇报了柘城法院执行工作的基本情况、采取的创新措施、取得的成效和下一步工作计划。执行局局长李朝

调研组对进一步推进法院执行工作展开了讨论,表示这次将认真学习借鉴柘城的成功经验,真正把参观调研的成果转化到具体工作实践中,努力推进政法工作,特别是法院各项工作的开展。

柘城交警积极开展“五个一”交通安全宣传进驾校活动



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 袁浩翔

近期,为深入推进宣传工作,柘城县交警大队积极开展文明交通进驾校宣传活动,切实增强广大机动车驾驶人特别是机动车驾驶培训学员的文明交通意识,保证

学员的出行安全,从源头上预防和减少道路交通事故。

在驾校的文明驾驶常识考场,柘城县交警大队民警向即将领取驾驶证的学员讲解如何做道德高尚、知识全面的新驾驶人。要求他们在

日常的学习训练中严格要求自己,主动摒弃开车接打手机等交通陋习,坚决抵制酒驾等危险驾驶行为,自觉养成遵守道路交通安全法规意识和养成良好的安全驾驶习惯,做到安全文明驾驶,平安文明出行。并播放交通安全警示教育片,引导学员树立自觉遵法守法、安全行驶的意识,倡导文明交通行为,举行文明守法驾驶宣誓仪式。全面提升了新驾驶人的素质,增强了新驾驶人的交通安全意识、法治意识、文明意识。

截至10月22日,柘城县交警大队共开展文明交通进驾校“大教育”活动6场次,直接教育驾校学员1000余人,收到了良好的宣传效果。

商丘市中医院走进商丘职业技术学院

开展急救知识培训
□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

为普及急救知识,提高广大群众的自救互救能力,日前,商丘市中医院急诊科的医务人员走进商丘职业技术学院,为广大师生进行了急救知识培训。市中医院医务人员通过现场讲解和演示,为现场人员详细展示了各类突发意外伤害的现场救护方法。同时,就心肺复苏、气道阻塞的现场急救、创伤口止血包扎技术等急救知识与技能进

行了详细地讲解。中医院的医务工作者还现场指导学生进行操作演练,手把手教学,让学生真正掌握心肺复苏的救护技巧和创伤止血包扎技巧,受到了师生的热烈欢迎,也让大家收获了丰富的急救知识和经验。此次急救知识普及活动提高了广大师生突发事件发生时的应急处理能力,进一步增强了学生的应急避险救护能力,为在紧急情况下自我救护奠定了良好的基础。

商丘梁园法院执行局新址启用再攻执行难



□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟
通讯员 王建华 张艳慧

为进一步提升执行指挥能力,提升执行信息化水平,改善执行局办公环境,10月17日,经过紧张筹备的商丘市梁园区人民法院执行局新址正式投入使用。简短的启用仪式之后,该院还就“百日提质增效”活动进行了再动员。

新筹建的执行局新址经过一个多月的建设,新添置了执行指挥系统、室外LED屏幕、羁押室及先进的办公设备,大量运用高科技

设备,为执行工作信息化、规范化提供了良好的条件。特别是新筹建的执行指挥中心,包括了执行送达、执行查询、快速执行指挥等功能,使执行指挥更加快捷高效。执行网络配置、执行记录等设备大量运用,为提高执行效率提供了便利条件。

仪式之后,执行局还就“百日提质增效”工作进行了安排部署,分析了当前形势,查摆了问题不足,明确了目标任务,进一步强化了执行干警责任意识和担当意识,确保执行工作实现高质量发展。

商丘市中医院开展大型义诊活动

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

日前,商丘市中医院心病一科举行义诊活动。心病一科主任郭晓丽带领科内四名医生前来为患者精心诊疗,细心听诊,向广大患者普及心脏健康知识,提高患者心脏健康意识。

每年9月29日为世界心脏病日(World Heart Day),其目的是为了在世界范围内宣传有关心脏健康的知识,并让公众认识到生命需要健康的心脏。

商丘市中心医院积极开展宣传预防控制高血压科普知识

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

日前,商丘市中心医院在第22个“全国高血压”日积极开展宣传预防控制高血压科普知识,宣传主题为“18岁以上知晓血压”。为做好今年的高血压宣传日活动,商丘市中心医院内一科在周红漫主任和闫利琼护士长的带领下,在门诊大厅集中开展活动,通过开展义诊咨询、发放宣传资料,向广大群众宣传预防控制高血压的相关知识。

义诊现场由周红漫为患者提供专业、耐心的咨询和解答,指导患者做好自我血压管理,切实提高高血压知晓率、治疗率和控制率。